
 

Πως λειτουργουν οι
μοντερνοι πολεμοι?

1) Αποσταθεροποιηση

.Ο επιτιθεμενος υποθαλπει εστιες αναταραχης στη χωρα που εχει
 βαλει στο ματι
. Αποσταθεροποιει την χωρα που εχει βαλει στο στοχαστρο μεχρι
σημειο αναταραχων και εμφυλιου πολεμου.

2) Πως το καταφερνει αυτο?

.Ερχεται πρωτα σε επαφη με ολα τα ταραχοποια στοιχεια και
απελπισμενους της επιλεγμενης χωρας
.Δεν παιζει κενενα ρολο εαν αυτα τα ταραχοποια στοιχεια ειναι χουλιγκανς,
φανατικοι καποιας θρησκειας, αριστεροι, δεξιοι, η οτιδηποτε αλλο. Αιμοβοροι,
ταραχοποιοι και υπακουοι πρεπει να ειναι.
.Ο επιτιθεμενος υποσχεται σε καθεν ενα απο αυτα τα στοιχεια ενα καλυτερο
μελλον με δικαιωματα συναποφασησης και πολλα αλλα προτερηματα.
.Ετσι ο καθε παρακινουμενος πολεμα με καθε τροπο για την εκπληρωση των
προσωπικων του στοχων
.Η καθε μια καταυτον τον τροπο δημιουργουμενη τεροριστικη ομαδα αποδεχεται προσωρινα 
οποιαδηποτε αλλη ομαδα διαφορετικης ιδεολογικης μορφης. Η καθε ομαδα βλεπει στην απο 
κοινου επιθεση πρωτα απολα μονο
προτερηματα. Το συνθημα: // πανω απολλα συνεργια. Μαζι χτυπαμε χωρια προχωραμε.
.Ο επιτιθεμενος δημιουργει καταυτο τον τροπο αναμεικτες τεροριστικες ομαδες. Συμβαινει 
καμια φορα καποια τεροριστικη ομαδα να μην θελει να συνεργαστει με καποια αλλη. Ουτε 
αυτο παιζει μεγαλο ρολο, μιας και ο επι-τιθεμενος θα τις χρησιμοποιησει ξεχωριστα, ισως για 
καποιους ιδιαιτερους στοχους οπως επιθεσεις αυτοκτονιας κλπ..

3) Εξοπλισμος και χρηματοδοτηση

. Καταρχας οργανωνει και εκπαιδευει τους μισθοφορους της ιδιας χωρας η μιας ξενης σε 
τεροριστικες ομαδες. Αυτο το κανει συνηθως εξω απο την χωρα που εχει βαλει στο 
στοχαστρο..
. Πρωτα απολα δημιουργει μυστικα εκπαιδευτικα κεντρα, οσο γινεται πιο κοντα στην χωρα 
που θελει να επιτεθει. Εαν αυτο ειναι δυσκολο τους μεταφερει απο οπου ειναι δυνατον.
. Εξοπλιζει τους μισθοφορους με οπλα και πολεμοφοδια οσο γινεται πιο πολυ.

4) Η επιθεση

. Ο εξωτερικα επιτιθεμενος θετει τωρα το πλανο επιθεσης σε εφαρμογη

.  Αναλογα με το στρατηγικο πλανο επιτιθεται σκοπιμα εναντιον του αμαχου πληθυσμου και  
των εγκαταστασεων κοινης ωφελειας.
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. Ο σκοπος του ειναι να τραβηξει οσο γινεται πιο πολυ την προσοχη των λαων και την 
κραυγη για βοηθεια απεξω.
. Στο επικεντρο της ενημερωσης δεν βρισκεται τωρα φυσικα ο επιτιθεμενος που τα οργανωσε
ολα αυτα, αλλα η κακη κυβερνηση της προσβληθεισης χωρας η κατα περιπτωση οι 
τεροριστες.

5) Οι στοχοι του επιτιθεμενου ειναι παντα οι ιδιοι

. Οι οσο το δυνατον αποδυναμωση του στοχου απο το εσωτερικον.
Σκοπιμη κατηγορια της κυβερνησης – στοχου.
. Οσο το δυνατον πιο πολυ συνχυση- αδυναμια των λαων
. Δημιουργια κλιμα συγκαταθεσης για στρατιωτικη βοηθεια απο εξω.
. Ανατροπη και απομακρυνση της κυβερνησης -στοχου
. Τοποθετηση μιας καινουργιας κυβερνησης απο τους κυκλους των
καλων επικαλουμενων επαναστατων.
. Οπισθοχωρηση ολων των στρατευματων, αφηνοντας την χωρα μονη της, η οποια βυθιζεται
σε ενα ολοκληρωτικο χαος.
. Η εκ νεου εισβολη για απομακρυνση των πρωην τραυματισμενων Ηρωων, που τωρα ομως 
ονομαζονται τεροριστες
. Καταληψη της χωρας δηλ ολων των πορων της.
. Αποζημιωσεις κατα προτιμησην.

6) Ετσι οι επιτιθεμενοι εμφανιζονται τωρα σαν σωτηρες

7) Η ιδια πρακτικη σε μεγαλο στιλ

. Οτι εκανε ο επιτιθεμενος μαυτο το συνοθυλευμα των εξτρεμιστικων  ομαδων, το κανει τωρα 
σε μεγαλο στιλ. Ολοκληρες χωρες κατεχονται τωρα απο αυτες τις εχτρεμιστικες ομαδες.
. Ετσι με αυτο τον τροπο περικυκλωνει τους μεγαλους του αντιπαλους, τους οποιους δεν θα 
μπορουσε ποτε να αντιμετωπισει μονος του.
. Πρωτα απολα δημιουργει διαφορα προβοκατσια-προκλησεις, και ριχνει την ευθυνη στον 
αντιπαλο του.
. Παρακινει τις χωρες με τις εχτρεμιστικες ομαδες, να δημιουργησουν εστιες διαμαχης με τον 
μεγαλο του αντιπαλο.
. Και οταν αυτες οι χωρες ξοδεψουν και τα τελευταια πυρομαχικα τους, χασουν τους 
καλυτερους ανθρωπους τους, και εχουν καταστραφει ολοσχερως, επεμβαινει τοτε, αυτος ο 
αιμοβορος επιτιθεμενος για να τους κατακτησει ολους.

8) Ποιοι ειναι οι πραγματικα χαμενοι.

Ολοι αυτοι που συνεργαστηκαν με αυτον τον υπουλο και πολεμοκαπηλο κατακτητη, αφου 
δελεαστηκαν και δεν πηραν χαμπαρι οτι τους δουλευει χονδρα.

από b.b

Πηγές:

...
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Θα μπορούσε επίσης να σας ενδιαφέρει:

#Polemokapileia - Πολεμοκαπηλεία - www  .  kla  .  tv  /  Polemokapileia  

Kla.TV – Οι άλλες ειδήσεις… ελευθερες– ανεξαρτητες – ανευ λογοκρισίας...

è Τι δεν θα έπρεπε να αποκρύπτουν τα μέσα ενημέρωσης ...
è Λίγα που ακούστηκαν από τον λαό για τον λαό ...
è Καθημερινά ειδήσεις απο τις 19:45 και μετα www  .  kla  .  tv  

Αξίζει να παρακολουθήσετε!

Δωρεάν συνδρομή με εβδομαδιαίες ειδήσεις μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην διεύθυνση…: 

www  .  kla  .  tv  /  abo  

Σημείωση Ασφαλείας:

Δυστυχώς αντίθετες φωνές εξακολουθούν να λογοκρίνονται και να καταστέλλονται. Εφόσον 
το ρεπορτάζ μας δεν συμβαδίζει με τα συμφέροντα και τις ιδεολογίες του συστημικού τύπου, 
είναι αναμενόμενο, οτι θα βρεθουν προσχήματα ούτως ώστε να μπλοκάρουν ή ακόμα και να 
ζημιώσουν το κανάλι Kla.TV.

Συνδεθείτε σήμερα κιόλας ανεξάρτητα στο διαδίκτυο!

κάντε κλικ εδώ: www  .  kla  .  tv  /  vernetzung  

’Αδεια:  Άδεια δημιουργικών κοινών με απόδοση
Ή διανομή καθώς και η επανεπεξεργασία είναι επιθυμητή με απόδοση! Ωστόσο, το υλικό δεν θα πρέπει να παρουσιάζεται εκτός του ήδη υπάρχοντος 
πλαισίου. Σε ιδρύματα που χρηματοδοτούνται απο το δημόσιο (GEZ, Serafe, Gis,..) απαγορεύεται η χρήση του χωρίς υποβολή αίτησης.Τυχόν 
παραβιάσεις θα διώκονται ποινικά.
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